

一句白领腔 断送好姻缘

其实不论你干什么工作,下了班应该做回自己

上周末,男友约小莉看电影。不料,小莉接通电话来了一句:“你好,请讲。”男友瞬间冻住。据了解,走上工作岗位后,把“白领腔”带进生活的人还不少。某网站投票调查显示,回到家接电话说“你好,请讲”的得票率高达67.4%!

不少网友开“晒”自己的经历,家庭矛盾的、恋爱告吹的,还真不能小瞧“白领腔”的破坏力。



这些“白领腔”太雷人

小莉的“白领腔”并非个别现象。为了让自己看上去更专业,不少职场白领一天24小时都保持着“职业度”。在业务部上班的刘小姐,每天都会接到几十个来电,每次只要来电显示是陌生号码,她都会声线甜美地说:“喂,你好,我是某某公司业务部小刘,请问阁下是哪位?”有一次,妈妈给她打电话,她也如此“模式化”作答,让妈妈鸡皮疙瘩痒掉了一地。

在外企工作的崔先生,和许多外企白领一样,无论上下班,都会无意中蹦出“report”“great”“thank you”等等散装英语。不久前,他被邀请参加初中同学聚会,没有忍住自己的白领腔,不时冒出一句洋文。结果搞得气氛很不融洽,有人认为

他简直就是“卖弄”。后来,同学们聚会,再也没有联系他。

把白领腔带进生活的人不少,你容易把哪种白领腔带回家?某网站曾经做过投票调查,结果显示:回到家接电话说“你好,请讲”的得票率高达67.4%;排名第二的行为是“和家人说话会蹦出英文单词”;位列第三的是“和家人讨论事情好像开会做报告”。

下班后最好脱掉职业装

或许当事人并没有意识到,不过当这些白领腔流露出来的时候,即便是不经意的一句“你好,请讲”,就已经足以“雷倒”身边的家人和朋友了。稍不留神,一些职业腔还会带来巨大破坏力。

走上管理岗位的王女士,工作讲究效率、注重结果。有一次,父亲和她谈事情,她像对下属一样,很果断地说:“你别说理由,告诉我结果!”“你跟谁讲话呢?”父亲立即火了,至今父女二人还没有和解。

平时上课,唐小姐习惯问学员:“明白我的意思了么?”不料,这一句话带到生活中,不仅



资料图片

引起长辈们的不快,还断送了她的一段好姻缘。她上一段恋情之所以告终,就是因为朋友父母不喜欢她说这句话,认为她太盛气凌人、自以为是了。男友最终也觉得“忍无可忍”。

为什么流行白领腔?为什么白领腔走进生活却让人不舒服?专家认为,这背后隐藏着社会角色转换的玄机。一部分人的白领腔就是职业病,因为长期使用变成了习惯,在真实生活中往往脱口而出,但是公式化的用语无意中会疏远原本亲密的关系,造成人际障碍。还有一部分人则是“跟风”心理,出于一种微妙的虚

荣心,把白领腔当作一种身份的象征,趋之若鹜。这类人对自身的价值建立在一种虚幻的形式和外在表现上,想寻求一种社会的认同,但可能恰恰反映了自身的不自信。

“不论你从事什么工作,下了班就应该学会变得家常,做回自己。”有网友给出了好建议。工作之外,别把自己包裹在紧张之中,让自己的思维慢一拍、说话慢一拍,把自己慢慢融入亲友的氛围中。另外,下班之后,最好脱下职业装,告诉自己今天的工作结束了,让自己身心彻底放松下来。 快报记者 钟晓敏

出狱后,女友已成他人妻 纠缠不成 持枪抢劫前女友丈夫

五年前,王飞因抢劫入狱。今年初,王飞出狱后,发现女友杨月美已与别的男人结婚成家,于是就找到杨月美百般纠缠,希望对方与丈夫离婚再与他复合,但这遭到杨月美严词拒绝。王飞怀恨在心,一心想报复,就搞来手枪,半夜抢劫了杨月美的丈夫。

醋男由爱生恨要报复

王飞与杨月美谈恋爱时,两人感情特别好,已到了谈婚论嫁的地步。但王飞的品行却不太好,他因盗窃罪被判入狱,这对杨月美打击很大,感情也因此而终结。随后,杨月美与朋友介绍的吴华相恋,随后结婚成家,生活平淡而幸福。

今年初,王飞刑满释放,他发现当年爱得死去活来的女友竟成了别人的妻子,当然不甘心。出狱

后的他也没正经工作,整日打麻将混迹街头,还经常去纠缠杨月美,苦苦哀求对方与现在的丈夫离婚,再与他重修旧好,杨月美当然不肯放弃现在的幸福。软磨硬泡不管用,王飞干脆采取敲诈的方式相要挟,可这都被杨月美严词拒绝了。此时的王飞对杨月美已经由爱生恨,他一心想要报复。

半夜持枪劫车

今年6月9日凌晨2点左右,王

飞打完麻将回家时,在路边突然认出了杨月美的私家车。本来就怒火中烧的王飞,立马想到要报复对方。他上前敲了敲车窗玻璃,此时杨月美并不在车上,里面只有杨月美的丈夫吴华和朋友于强。发现有人敲车窗后,副驾驶座位上的于强摇下车窗就问:“找谁?”

王飞二话没说,突然伸手将副驾驶位置的车门保险拨开,于强还没搞清怎么回事,突然见王飞从腰间掏出一把手枪指向他。“我的妈呀,真的是枪!”于强吓得腿软了,站在车边也不敢动,只说自家在附近,是搭乘吴华的车回家的。

“这事跟你不相干,你回家!”王飞说完,就打开车门坐上副驾驶的位置,并把枪放在挎包后面挡着。此时,驾驶座上的吴华已被吓得脸

色发青,他认为对方有枪,万一朋友走了他肯定应付不了,于是就喊住于强,示意对方留下,于强心领神会,随后坐进了车后座。三人在车内僵持起来,可吴华和于强却吓得直冒冷汗。

“车子是谁的?”王飞问。吴华担心车子被对方惦记,就骗他说是公司租的。随后王飞又问租车合同、车子和行驶证等情况,吴华谎称在公司。王飞不过是明知故问,他张口直接就说出了车子的情况,还说车主就是吴华自己。“把租赁合同拿来,没有我的许可,不得将车子开走。”王飞喊着,然后拔下车钥匙就下了车,随即走向驾驶室一侧。

而见对方拿着手枪过来,吴华更怕了,他担心拉扯中手枪走火会伤人,于是就喊于强下车了。“小

子,记得明天把租凭合同拿过来!”王飞喊了一声后,就驾车而去。

手枪来源仍在调查

站在路边的吴华与于强却还惊魂未定,因为怕对方折回,两人打出租车跑远了才敢打电话报警。而此时,吴华还不知道抢他车的就是妻子的前男友,直到回家对杨月美一说,才确定对方的身份。

第二天下午,34岁的王飞被警方抓获,民警从他的身上和车里搜出冰毒、手枪与子弹等物品。目前,王飞因涉嫌抢劫罪被鼓楼区检察院依法批准逮捕,但至于手枪、子弹等物品的来源,警方还在进一步侦查当中。(文中人物化名)

通讯员 高晨晨 小郑
快报记者 张瑜

快递途中遇车祸 竟遭辞退

快报讯(记者 陶维洲 通讯员 白调) 送快递过程中发生车祸,快递员骸骨粉碎性骨折落下残疾,但因为没签劳动合同,公司不闻不问,并推脱一切责任。在新街口商圈联合人民调解委员会的多次调解下,快递公司最终偿付了医药费,并一次性补偿给快递员6000元。

何国忠今年51岁,2个月前,他还是南京某快递公司的快递员,可是一场车祸,让他丢掉了饭碗。今年5月,何国忠在送快递过程中,被汽车撞倒,导致其右腿骸骨粉碎性骨折,经过救治,腿是保住了,但落下了残疾。伤好出院后,何国忠准备继续到公司上班,并打算让公司报销医疗费用,毕竟自己是在工作

过程中出的事故,好歹也算是工伤。但是公司不仅不愿负担他的医疗费用,而且看他已落下了残疾,坚称他已不能胜任快递员的工作,要将其辞退。

“这怎么行!”何国忠于是找到了劳动部门要求维权,但劳动部门让他出示劳动合同,他却傻眼了。原来,在快递行业,通常的做法是快递公司和快递员签一份协议,由快递员到外面揽快件,快递公司负责物流,快递费两者进行分成。因此,大部分快递员并不是快递公司的雇员,也不与公司签订劳动合同。没有劳动合同,劳动部门对于何国忠的维权请求不予采纳。

在何国忠和快递公司发生纠

纷时,警方了解双方情况后,通知新街口商圈联合人民调解委员会进行调解。快递公司老板表示,一来何国忠没有和公司签合同,不是公司员工,公司没有责任负担他的医疗费;二来,何国忠有过案底,而且吸毒,他现在就是个诈骗的。

“你不能因为他有不光彩的过去就否定他的现在。”为了找出事实真相,调解员提出带何国忠去做尿检,如果证实他未吸毒,快递公司就赔偿其损失。对此,快递公司表示同意。通过调解,快递公司负担何国忠的医药费,并一次性补偿6000元,总计一万多元。

(文中人物化名)

的哥急刹车 乘客脖子脱位

快报讯(通讯员 白衫 记者 马乐乐) 一声急刹车响后,刚从医院挂水出来打车的徐女士脖子不能动了,出租车司机只好开车把她又送回医院。的哥没想到,这个急刹车害得乘客脖子脱位,构成了十级伤残,他自己为此被法院判决赔偿6万多元。

去年2月13日下午,市民徐女士因患感冒,在家人的陪同下去医院看病。打了点滴之后,两人在医院门口拦下一辆出租车,准备打车回家。一路上的哥把车开得很快,当车开到中山东路大行宫附近时,为了避让其他车辆,的哥猛踩一脚刹车,猝不及防的徐女士因

惯性,头部重重撞后座的椅背上。出租车停下后,徐女士感觉脖子疼痛不已,而且丝毫不能动弹。的哥只好再开车把她送回医院。经医院诊断,她的颈部环枢半脱位,必须住院进行牵引治疗。后来经过鉴定,她的颈部活动度丧失19%,构成十级伤残,的哥王先生被认定对事故负全部责任。

事后,徐女士将的哥王先生,以及挂靠的出租车公司告到白下法院,索赔各项损失共计7万多元。近日,法院判决王先生赔偿徐女士各项损失共计6.5万元,其挂靠的出租车公司承担连带责任。